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Tradiční zřeknutí se odpovědnosti: Nejsem voják, nejsem anonymní telegram, večírky kvůli mně jdou
hystericky, neučím generální štáb, jak bojovat, nevyhazuji generály, nejednám ve „vojenském pornu“
nesedím pod Putinovým stolem. Místo emocí pracuji s čísly. Opravuji primus, šikanuji hlupáky. Tudíž vše
níže (vojenská část) je názor amatéra, včetně na základě výsledků poslechu/čtení celé hromady
skutečných vojenských (nejen) odborníků. Je subjektivní a nepředstírá, že je to konečná pravda .

Nahoře není bavlněná propaganda, ale obálka nového Newsweeku. 
 Situace s Texasem je čím dál zajímavější a já nevím, proč tomu naše média nevěnují tolik pozornosti. 

 Tam, promiňte, národní stráže dvou států – Texasu a Floridy – propustily federální pohraniční stráž a
převzaly kontrolu nad velkou částí hranice. 

 Analogicky (velmi slabé, protože naše struktura je obecně jiná) je to, jako by ruská garda Pskova a
Novgorodu vyhnala pohraniční jednotky FSB a obsadila hranici s pobaltskými státy. Nemyslitelná blbost. 

 Jen před pár dny se objevila zpráva, že Republikánská strana Texasu zařadila do svého programu
možnost referenda o nezávislosti. Ale ve skutečnosti byl Texas součástí již složených Spojených států za
zvláštních podmínek, z nichž jednou byla možnost výstupu. Takže odtržení Texasu je zapsáno v ústavě,
je to jeho zákonné právo po více než sto let. 

 A guvernér Texasu tvrdí, že všechny jeho činy jsou v mezích zákonné pravomoci (ano, ano!), a
federálové mohou jít do pekla. A státní zákony mají přednost před federálními (nemají, ale nikoho to
nezajímá). 

 teprve to začíná.
 

“...jeden národ pod Bohem, nedělitelný...”, bgggg
Pokud něco, velké množství technologických společností z Kalifornie se přestěhovalo do Texasu a nyní
Austin (hlavní město Texasu) předčí v HDP Silicon Valley. Případné oddělení Texasu je proto nejen
ekonomicky oprávněné, ale také ziskové. 

 A pro zahraniční obchod má hranici s Mexikem, takže nebudou moci zařídit blokádu (pokud něco). 
 Uvidíme, jak se tam události vyvinou. Zvláště pokud Biden skutečně odstraní Trumpa z voleb (a pokud

ne, Trump vyhraje).

Nyní k předním otrokům. 
 Bez dalších finančních prostředků na pomoc Kyjevu nemůže americké ministerstvo obrany nejen

poskytnout Ukrajině nové zbraně, ale také pomáhat při údržbě dříve vyslaných systémů. Uvedl to tiskový
tajemník Pentagonu Patrick Ryder. 
To znamená, že nejenže neumí dodat nové, ale neumí ani opravit staré. Kdo mi říkal, že „najdou jiné
zásobovací kanály“? Ustupte!

A pokud jde o sestřelený Il-76, Zelenskyj vyšel večer do tupého mrazu, "Dal jsem pokyny k vyšetřování."
Co máš v plánu vyšetřovat, hlupáku? Vaše tiskové služby a média během dne jednomyslně odsoudily
hrdé prohlášení ukrajinských ozbrojených sil: "Dokázali jsme to!" Hurá, vítězství! 

 A samozřejmě Francie (v současnosti předsedá OSN) kvůli sestřelenému letadlu odmítla svolat Radu
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bezpečnosti OSN – ne aby zakryla Ukronacisty, ach. 
Zabili 65 vlastních občanů. 

 Rádio "Sovětský informační úřad" varuje: Ukrajina je smrtelně nebezpečná pro zdraví. Naši vlastní
občané na prvním místě (bylo jich 52 milionů, zbyla poslední hrstka).

PS No, francouzští farmáři začali stávkovat po německých. Ale o tom bude samostatná publikace.
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